
Manual item 33207, Bluetooth speaker
The ST Speaker allows you to enjoy your music without wires. 
Please read this manual before use.

 
1. Power ON/OFF
2. Micro USB

CHARGING THE SPEAKER:
A full charge takes approximately 3hours and plays
continuously for 2hours.
Connect the speaker to the USB charging cable to charge.
When the LED indicator is red, the speaker is charging.
The LED indicator goes off when the device is fully charged.
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HOW TO USE:
lf you want to pair your mobile device to the speaker, 
please make sure the BT mode on your device is switched on.
Switch the power on/off button on to pair the device. 
After doing so, the speaker will be visible in the BT devices 
overview of your device, please select 
Bluetooth Speaker 3320713 
to pair your mobile device to the speaker.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
I. Do not drop, apply excessive force to the controls, 
or put heavy objects on top of the BT speaker. 
2. Do not attempt to repair, disassemble or modify the product. 
There are no user-serviceable parts inside this unit. 
3.Young children under the age of 7 years should be supervised to
ensure they do not play with the product. Close supervision is
necessary when any appliance is used by or near children under
the age of 7.
4.lf you do not use the speaker for a longer period of time, be sure 
to store it in a dry place, away from extreme temperature, humidity
and dust.

5.Keep speaker away from any heat source.

SPECIFICATIONS:
Pairing name: Bluetooth Speaker 3320713
Output power:3W 
Battery capacity: 300mAh 
Bluetooth version: VS. O 
Charging time: 2hours 
Play time: about 3hours
Transmission distance: 10 m

 
Disposal: Dispose of the item in accordance with the regulations 
in force in your country. 
Paper/cardboard is part of the waste paper.
The appliance must not be disposed of in normal household 
waste but must be returned to a collection point for electrical waste 
or a recycling centre for recycling.
Batteries do not belong in the household waste and 
must be handed in at a collection point or in the trade.

Gebrauchsanleitung Artikel 33207, 
Bluetooth-Lautsprecher
Mit dem ST-Lautsprecher können Sie Ihre Musik kabellos genießen.
Bitte lesen Sie diese Anleitung vor dem Gebrauch.

 

1. Einschalten/Ausschalten
2. Micro USB

AUFLADEN DES LAUTSPRECHERS:
Ein vollständiger Ladevorgang dauert ca. 3 Stunden 
und die maximale ununterbrochene Wiedergabe beträgt 2 Stunden.
Schließen Sie den Lautsprecher zum Aufladen an das 
USB-Ladekabel an.

Wenn die LED-Anzeige rot leuchtet, wird der Lautsprecher geladen.
Die LED-Anzeige erlischt, wenn das Gerät vollständig aufgeladen 
ist.

ANWENDUNG:
Wenn Sie Ihr Mobilgerät mit dem Lautsprecher koppeln möchten, 
vergewissern Sie sich, dass der BT-Modus auf Ihrem Gerät 
eingeschaltet ist. Betätigen Sie die Ein-/Ausschalttaste, um 
das Gerät zu koppeln. Danach wird der Lautsprecher in der 
BT-Geräteübersicht Ihres Geräts angezeigt. Wählen Sie bitte 
Bluetooth Speaker 3320713, 
um Ihr Mobilgerät mit dem Lautsprecher zu koppeln.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
l. Lassen Sie den Lautsprecher nicht fallen, üben Sie keine 
übermäßige Kraft auf die Bedienelemente aus und stellen Sie keine 
schweren Gegenstände auf den Lautsprecher.
2. Versuchen Sie nicht, das Produkt zu reparieren, zu zerlegen oder 
zu verändern. In diesem Gerät befinden sich keine Teile, 
die vom Benutzer gewartet werden können. 
3. Kleine Kinder unter 7 Jahren sollten beaufsichtigt werden, 
um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät spielen.

Enge Beaufsichtigung ist erforderlich, wenn ein Gerät von Kindern 
unter 7 Jahren oder in der Nähe von Kindern benutzt wird.
4. Wenn Sie den Lautsprecher über einen längeren Zeitraum nicht 
benutzen, sollten Sie ihn an einem trockenen Ort, geschützt vor 
extremen Temperaturen, Feuchtigkeit und Staub aufbewahren.
5. Halten Sie den Lautsprecher von jeder Wärmequelle fern.

SPEZIFIKATIONEN:
Pairing Name: Bluetooth Lautsprecher 3320713
Ausgangsleistung:3W 
Batteriekapazität: 300mAh 
Bluetooth-Version: VS. O 
Ladezeit: 2 Stunden 
Spielzeit: ca. 3 Stunden
Übertragungsreichweite: 10 m

Entsorgung: Entsorgen Sie den Artikel nach den in ihrem Land 
geltenden Vorschriften. 
Papier/Pappe gehören zum Altpapier.
Gerät darf nicht im normalen Hausmüll entsorgt werden 
sondern muss zur Wiederverwertung an einer Sammelstelle für 
Elektroschrott oder einem Wertstoffhof abgegeben werden.

Batterien gehören nicht in den Hausmüll und müssen bei einer 
Sammelstelle oder im Handel abgegeben werden.

Die Konformitätserklärung zu diesem Produkt finden Sie unter: 
http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/33207.pdf 

Mode d'emploi Article 33207, 
Haut-parleur Bluetooth
Le haut-parleur ST vous permet de profiter de votre musique 
sans fil. Veuillez lire ce mode d'emploi avant de l'utiliser. 

1. allumer/éteindre
2. micro USB

CHARGE DU HAUT-PARLEUR :
Une charge complète dure environ 3 heures et la durée maximale 
de lecture ininterrompue est de 2 heures.
Connecter le haut-parleur au câble de chargement USB pour 
le recharger.

Lorsque l'indicateur LED est rouge, le haut-parleur est en 
cours de chargement.
L'indicateur LED s'éteint lorsque l'appareil est complètement chargé.

UTILISATION :
Si vous souhaitez coupler votre appareil mobile avec 
le haut-parleur, assurez-vous que le mode BT est activé sur votre 
appareil. Appuyez sur le bouton marche/arrêt pour coupler 
l'appareil. Le haut-parleur s'affiche ensuite dans l'aperçu des 
appareils BT de votre appareil. Veuillez sélectionner 
Bluetooth Speaker 3320713 
pour coupler votre appareil mobile avec le haut-parleur.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
l. Ne faites pas tomber le haut-parleur, n'exercez pas de force 
excessive sur les commandes et ne placez pas d'objets lourds 
sur le haut-parleur.
2. N'essayez pas de réparer, de démonter ou de modifier le produit.
Cet appareil ne contient aucune pièce pouvant être réparée par 
l'utilisateur. 
3. Les jeunes enfants de moins de 7 ans doivent être surveillés 
afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. 

Une surveillance étroite est nécessaire lorsqu'un appareil est utilisé 
par des enfants de moins de 7 ans ou à proximité d'enfants.
4. Si vous n'utilisez pas le haut-parleur pendant une période 
prolongée, rangez-le dans un endroit sec, à l'abri des températures 
extrêmes, de l'humidité et de la poussière.
5. Tenez le haut-parleur éloigné de toute source de chaleur.

SPÉCIFICATIONS :
Nom d'appairage : Haut-parleur Bluetooth 3320713
Puissance de sortie:3W 
Capacité de la batterie : 300mAh 
Version Bluetooth : VS. O 
Temps de charge : 2 heures 
 Temps de jeu : environ 3 heures.
Distance de transmission : 10 m

Élimination: Éliminer l'article conformément à la réglementation 
en vigueur dans votre pays. 
Le papier/carton doit être jeté avec les vieux papiers.
L'appareil ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères 
normales mais doit être recyclé, être remis à un point de collecte 
pour les déchets électriques ou à un centre de recyclage.

Les piles ne doivent pas être jetées avec les ordures ménagères 
et doivent être déposées dans un point de collecte ou dans 
le commerce.

La déclaration de conformité pour ce produit 
peut être consultée à l'adresse suivante:
http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/33207.pdf

The Declaration of Conformity for this product can be found at:
http://data.promotray.de/Konformitaetserklaerungen/33207.pdf


